



HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
e-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

halálos balesetet, hármaskarambolt okozott, majd elhagyta a helyszínt

a Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétsége és más bűncselekmény miatt emelt vádat a Berettyóújfalui Járásbíróság előtt

2015. december 19-én 01 óra 50 perckor a román állampolgárságú vádlott személygépkocsijával a 42. számú főútvonalon haladt Berettyóújfalú felől Mezőpeterd irányába. A 44. számú kilométer-szelvényhez érve az előtte haladó jármű szabálytalan előzésébe kezdett, későn észlelte a vele szemben szabályosan haladó személygépkocsit. A járművet az útpadkára történő lehúzóadásra kényszerítette az előzendő és a sértetti gépkocsi között történő elhaladása érdekében.

A sértett által vezetett személygépkocsi az útpadkáról oly módon tudott a főút forgalmi sávjába visszatérni, hogy összeütközött a vádlotti gépkocsi mögött haladó kistehergépjárművel, amely ennek során a jobb oldali utárokba sodródva állt meg.

Ez utóbbi tehergépkocsinak hátulról nekiütközött egy járműszerelvény, illetve a sodródás következtében a vádlott által az útpadkára kényszerített személygépkocsi a járműszerelvény bal első részének ütközött.

A többszörös ütközés következtében a járművekben tartózkodó személyek közül négyen sérültek meg, hárman nyolc napon túl gyógyuló csonttöréses sérüléseket szenvedtek, míg az útpadkára csúszó személygépkocsiban utasként tartózkodó román állampolgár sértett olyan súlyos fejsérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette.

A román állampolgár vádlott megállás nélkül elhajtott a helyszínről, nem győződött meg arról, hogy volt-e segítségre szoruló sérült.

A Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség a vádlott ellen halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétsége és segítségnyújtás elmulasztásának a veszélyhelyzetet előidéző által elkövetett bűntette miatt emelt vádat fogházbüntetés és közúti járművezetéstől eltiltás büntetés kiszabását indítványozva.

Debrecen, 2016. május 11.

dr. Pocsai Edit
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész